
Hizmet İçi Eğitim Değerlendirme Anket Sonucu 

(2020 yılı) 

Hizmet içi eğitim sonrası yapılan değerlendirme anketine 274 kişi katılım 

göstermiştir. Eğitim Planlanması ve Uygulanmasına yönelik memnuniyet 

düzeyi %80,21, Eğitimciden memnuniyet %81,15, Eğitim sonu kazanımlar 
için memnuniyet düzeyi ise %77,12 olarak tespit edilmiştir.  

Katılımcıların eğitimden genel olarak memnuniyet düzeyi (10 puan 

üzerinden) sorulduğunda ise, %77,57 düzeyinde memnun olduklarını 

bildirmişlerdir. 

Tablo 1. Memnuniyet maddelerine ilişkin ortalama puan ve 
memnuniyet yüzdeleri 

Maddeler N(Kişi) 
Ortalama 

Puan 
Memnuniyet 

% 
Eğitimin süresi yeterlidir. 274 4,05 80,95 

 Eğitimin içeriği programın ismine uygundur. 274 4,14 82,85 

Eğitimlerde kullanılan yöntem ve teknikler, konunun 
anlaşılabilmesi açısından uygundur. 

274 3,97 79,34 

Eğitimde kullanılan materyaller 
(araç/gereç/dokümanlar) yeterlidir. 

274 3,92 78,47 

Eğitim mekânı eğitime uygundur. 274 3,99 79,71 

 Kullanılan Çevrimiçi eğitim platformları yeterlidir. 274 4,00 79,93 

Eğitim Planlanması ve Uygulanması 274 4,01 80,21 
Eğitimciler yeterli bilgi birikimine sahiptir. 274 4,11 82,19 

Eğitimcilerin katılımcılarla iletişimi etkilidir. 274 4,06 81,24 

Eğitimcilerin sunum becerileri yeterlidir. 274 4,03 80,58 

Eğitimciler yöneltilen sorulara açıklayıcı ve tatmin edici 
cevaplar verebilmektedir. 

274 4,07 81,31 

 Sunumlarda görsel ve işitsel araçlar etkin kullanılmıştır. 274 4,02 80,44 

Eğitimci 274 4,06 81,15 
Eğitim mesleki gelişimime katkılar sağlamıştır. 274 3,91 78,25 

 Eğitim kişisel gelişimime katkı sağlamıştır. 274 3,88 77,66 

Eğitim, yeni bilgi ve beceriler kazandırmıştır. 274 3,87 77,37 

Eğitim, işime karşı motivasyonumu artırmıştır. 274 3,80 75,99 

Eğitimler, meslektaşlarınızla paylaşabileceğiniz yeni 
mesleki bilgi ve beceriler kazandırmıştır. 

274 3,82 76,35 

Eğitim Sonu Kazanımlar 274 3,86 77,12 
Eğitimlerden genel olarak memnuniyet 
düzeyinize 1’den 10’a kadar kaç puan 
verirdiniz? 

235 7,76 77,57 

 


